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Мета дослідження полягає у з’ясуванні рольової функції та 

специфіки  інформаційної стратегії США на Близькому Сході, виявленні 

особливостей та співвідношення інноваційного та традиційного в 

інформаційній  стратегії адміністрації Д. Трампа. 

Актуальність дослідження обумовлюється необхідністю 

переосмислення ролі інформації у сфері міжнародних відносин і 

зовнішньої політики; важливістю регіону для США з погляду контролю 

за політичними, економічними та безпековими процесами, які там 

відбуваються; важливими змінами у політиці США у цьому регіоні за 

адміністрації Д. Трампа; необхідністю переосмислення політики 

глобального лідерства США в сучасній міжнародній системі з 

врахуванням його особливостей в інформаційну добу. 

Наукова проблема дослідження полягає у спробі переосмислення 

інформаційної стратегії США на Близькому Сході на основі вивчення та 

аналізу інформаційно-комунікативного інструментарію її реалізації – 

публічної дипломатії, соціальних мереж та медіа і ґрунтується на 

доцільності  їх розгляду через призму з’ясування їх реальної рольової 

функції підтримки своїх дій в цьому регіоні. 

Аналіз наукових праць із запропонованої тематики дав можливість 

встановити наявність певних тенденцій у висвітленні інформаційного  

забезпечення зовнішньої політики держави. Для повноцінного розуміння 

особливостей сучасного етапу розвитку регіону використані праці М. 

Лінча [1], Г. Кіссінджера [2], Ф. Холлідея [3] та П. Кокберна [4]. 

Еволюція міжнародної системи після завершення біполярного 

протистояння вивільнила системоутворюючий потенціал регіонального 

рівня міжнародних відносин. Для постбіполярного періоду характерна 

інша структура взаємодії глобального та регіонального, адже світовий 

порядок сьогодення визначається не лише завдяки діям лідера (США), але 

навіть більшою мірою у взаємодії між численними регіональними 

системами. Характерними ознаками цього етапу розвитку Близькосхідної 

регіональної підсистеми міжнародних відносин, однієї з найбільш 

складних, гетерогенних, неоднорідних та конфліктних, стали 



 

нестабільність її геополітичного простору, детериторизація, проявами якої 

стали, як зазначає Ф. Холлідей, “розмивання” державного суверенітету, 

перегляд кордонів, розпад державності на племінні і релігійні одиниці 

(Сирія, Ліван, Лівія), формування складної і невизначеної конфігурації 

геополітичних сил [3, с.229-235]. П. Кокберн і Ф. Холлідей акцентують 

увагу на транснаціоналізації, “війнах нового покоління” і формуванні 

квазідержавних утворень як наслідок дій транснаціональних акторів [3, 

с.229-235; 4]. М.Лінч вважає, що демократизації в цій системі були 

властиві швидше деструктивні характеристики та наслідки [1, с.87].  

Констатуємо, на у спадок від адміністрацій Дж. Буша –молодшого 

та Б. Обами президентові Д. Трампу дісталися невдалі наслідки 

близькосхідної політики, що призвело  перш за все до істотного 

коректування цієї політики, а також її інформаційного забезпечення. 

Характерним є той факт, що перші державні візити президента Д. Трампа 

були в держави цього регіону – Саудівську Аравію, Ізраїль, а останній – в 

Афганістан, країну, безпека якої тісно пов’язана з близькосхідним 

регіоном, в листопаді 2019 року. 

Доведено доцільність з’ясування потенціалу інформаційного 

забезпечення зовнішньої політики держави через призму, по-перше, 

процесів глобалізації, по-друге, особливостей діяльності засобів масової 

інформації США за президента Д. Трампа. 
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